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令和４年４月度栗東市教育委員会臨時会会議録 
 
開催日時   令和４年４月２日（土） １０：００～１０：１０ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   安土 憲彦 
       教育長職務代理者   内記 一彦 
       委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 
   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（川﨑）、子ども青少年局長（小林）、教育部次長兼スポーツ・文化振

興課長（小山）、教育総務課長（大角）、学校給食共同調理場所長（西江）、学校

教育課長（黒川）、学校教育課参事（髙野）、人権教育課長（松浦）、生涯学習課

長（赤井）、幼児保育課長（内田）、幼児施設課長（村瀬）、図書館長（西村）、

書記（小林） 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １０：００ 
 
教育総務課長 
 皆さん、おはようございます。本日、令和４年４月度栗東市教育委員会臨時会の開催にあ 
たりまして、休日の早朝にもかかわらず、また閉庁日で何かとご迷惑をおかけしますけれど 
も、ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 
 臨時会開会前に、皆様にご報告を申しあげます。先程、安土憲彦さんが市長から辞令交付 
を受けられ、新たに本市教育長に任命されましたことをご報告いたします。安土教育長の任 
任期は、本日から令和７年４月１日までの３年間でございます。どうぞよろしくお願いいた 
します。 それでは、就任されました安土教育長から一言ご挨拶を頂戴したいと思います。 
 
教育長 
 改めまして、皆さんおはようございます。教育総務課長からも報告がありましたように、 
市長から教育長の任命辞令を受けました。教育行政の責任を担う者として、改めて責任の重 
大さを感じ、身の引き締まる思いでございます。また、これまでの経験を生かし、本市の教 
育行政を推し進めるにあたり、全力を尽くす所存でございますので、教育委員の皆様方のご 
理解、ご協力をよろしくお願い申しあげます。 
 今までの教員生活３８年間、一度も行政に携わることはありませんでした。常に学校現場 
で子どもと保護者に向き合ってまいりました。明るい活気ある市民生活のため、また子ども 
達の未来のために微力ではございますが、全力を尽くしていく所存でございます。これから 
もよろしくお願いいたします。 
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教育総務課長 
 ありがとうございました。それでは着座にて失礼いたします。次に新たに教育長をお迎え 
しての初めての会議ですので、内記委員から順番に自己紹介をお願いしたいと思います。 
 
 内記委員、田中委員、朽木委員、太田委員の順に自己紹介 
 
教育総務課長 
 ありがとうございました。続いて、事務局 教育部長から自己紹介をさせていただきます。。 
 
 教育部長、教育部次長、子ども青少年局長、各課（館・所）長の順に自己紹介 
 
教育総務課長 
 ありがとうございました。それでは、これより教育長に議事を進めていただきたいと思い 
ます。 
 
教育長  
 ただいまから令和４年４月度教育委員会臨時会を開会いたします。 
まず、日程に従いまして、進めさせていただきます。「日程２ 教育長職務代理者の指名に

ついて」議題といたします。事務局から説明をお願いします。 
 

教育総務課長 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項に、「教育長に事故があるとき、

又は教育長が欠けたときはあらかじめその指名する委員がその職務を行う。」と規定されてお

ります。 

 栗東市教育委員会教育長職務代理者に関する規則の第２条には、「教育長は、教育長又は委

員の改選ごとに教育委員会の会議において、委員の中から教育長職務代理者を指名するものと

する。」と規定を設けておりますので、よろしくお願いします。 

 

教育長 

 ただいま、事務局から説明がありました。職務代理者につきましては内記委員を指名したい

と思います。内記委員、よろしくお願いいたします。なお、任期は教育長又は委員の改選時ま 

でとなります。それでは、職務代理者となられました内記委員から一言ご挨拶をお願いいたし

ます。 

 

内記教育長職務代理者 

 今、教育長から職務代理者の指名を受けました。至らぬ者でございますが、よろしくお願い
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いたします。新安土教育長のもとで、栗東の子ども達のために頑張ってまいりたいと思います

ので、皆様方のご協力の程、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございました。続きまして、「日程３ その他について」事務局からありました

ら、お願いします。 

 

教育総務課長 

 次回、４月度教育委員会定例会は４月２５日（月曜日）１３時３０分からの予定となってお

りますので、出席のほどよろしくお願いします。以上です。 

 

教育長 

 それでは、以上をもちまして、４月度教育委員会臨時会を閉会いたします。どうもありが

とうございました。 

 
 

閉会宣言  １０：１０ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


